

Уважаемые жители Ворошиловского района!

Сегодня, в День солидарности в борьбе с терроризмом, наша страна вспоминает всех, чьи жизни оборвали террористические акты: мирных граждан, сотрудников правоохранительных органов, погибших при исполнении служебного долга.

Эта дата связана с трагическими событиями в Беслане 1 сентября 2004 года, когда боевики захватили одну из городских школ и три дня удерживали в заложниках более тысячи человек, в большинстве своем детей и женщин. В результате теракта погибло более трехсот человек.

Но это – только одна из множества страниц книги памяти россиян-жертв терроризма. Волгограду особенно близка эта тема: взрыв у КПП 255-го мотострелкового полка 20-й гвардейской дивизии в Дзержинском районе в 2000 году, самолет ТУ-134 авиарейсом «Москва-Волгоград» в 2004 году, автобус № 29 в Красноармейском районе, железнодорожный вокзал «Волгоград-І» и троллейбус маршрута 15А в Дзержинском районе в 2013 году... Эти теракты унесли и искалечили сотни жизней, каждый – незаживающая рана на теле города и в душах волгоградцев.

Цинизм, нечеловеческая жестокость, коварство и вероломство организаторов и исполнителей этих преступлений не знает границ. Прикрываясь целями политической борьбы, терроризм всегда избирает своими жертвами мирных жителей, и этим особенно ужасен.

Не оставайтесь равнодушными и безучастными к любым проявлениям терроризма и экстремизма! От бдительности каждого из нас зависит безопасность нашей жизни, наших близких, друзей и соседей.

Никогда не забывайте: мир хрупок, и его легко разрушить. Только взаимное уважение, сохранение и преумножение культурных и исторических традиций нашей страны, ее многонационального народа позволят остановить терроризм, лишит преступников надежды на поддержку в обществе.

Глава администрации

Р.А. Иванов